
Информационная справка по результатам анкетирования родителей 

воспитанников МБДОУ «Д/с № 8» в 2021-2022 учебном году  

 на тему: «Удовлетворенность работой дошкольного образовательного 

учреждения» 

 
      На вопросы анкеты ответили 140  родителей воспитанников МБДОУ «Д/с №8» 

1- На вопрос «С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад?» родители  

ответили: 

 Почемучки 

 
(18 чел) 

Смешарик

и 
 (20) 

Пчелки 

 
(19 ) 

Гномы 

 
(22) 

Звезды  

(15) 

Солны

шко  
(8) 

Воробушки 

(18) 
 

Бабочки 

(20) 

Итого 

(140) 

Да  15 19 19 21 13 7 18 15 127-90,7% 
Нет     1    1-0,7% 
Иногда 3 1  1 1 1  5 12-8,6% 
Затрудняюсь 

ответить 
         

 

2- На вопрос «Удовлетворены ли Вы качеством организации воспитательно-

образовательного процесса в Вашей группе?» родители ответили: 

 Почемучки 

 
(18 чел) 

Смешарик

и 
 (20) 

Пчелки 

 
(19 ) 

Гномы 

 
(22) 

Звезды  

(15) 

Солныш

ко  
(8) 

Воробушк

и (18) 
 

Бабочк

и (20) 

Итого 

(140) 

Да 16 19 19 22 14 7 18 19 136-

95,7% 
Нет          
Частично  2 1   1 1   5-3,6% 
Затрудняюсь 

ответить 
       1 1-0,7% 

 

3- На вопрос «Удовлетворены ли Вы качеством питания Вашего ребёнка?» 

ответили: 

 Почемучки 

 

(18 чел) 

Смешар

ики 

 (20) 

Пчелки 

 

(19 ) 

Гномы 

 

(22) 

Звезды  

(15) 

Солнышко  

(8) 

Воробуш

ки (18) 

 

Бабочки 

(20) 

Итого 

(140) 

Да 14 16 17 21 11 5 13 18 115-82,2% 

Нет     1    1-0,7% 
Частично  4 4 2 1 2 3 5 1 22-15,7% 

Затрудняюсь 

ответить 
    1   1 2-1,4% 

 

4- На вопрос «Удовлетворены ли Вы материально-  технической базой МБДОУ 

«Д/с №8»? ответили : 
 Почемуч

ки 

 

(18 чел) 

Смешарик
и 

 (20) 

Пчелки 
 

(19 ) 

Гномы 
 

(22) 

Звезды  
(15) 

Солнышко  
(8) 

Воробуш
ки (18) 

 

Бабочки 
(20) 

Итого 
(140) 

Да 18 16 18 20 14 6 16 18 127-90,7% 

Нет    1      

Частично   3 1 1 1  2 1 9-6,4% 

Затрудняюсь 

ответить 
 1    2  1 4-2,9% 

 



5- На вопрос  «Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием МБДОУ «Д/с №8»? 

ответили: 

 Почемучки 

 

(18 чел) 

Смешар

ики 

 (20) 

Пчелки 

 

(19 ) 

Гномы 

 

(22) 

Звезды  

(15) 

Солнышко  

(8) 

Воробушк

и (18) 

 

Бабочк

и (20) 

Итого 

(140) 

Да 18 20 19 22 15 8 18 20 140-100% 
Нет          
Частично           
Затрудняюс

ь ответить 
         

6- На вопрос «Своевременна и достаточна ли для Вас наглядная информация о 

жизни детей и Вашего ребёнка в группе?» ответили: 

 Почемуч

ки 

 
(18 чел) 

Смешарик

и 

 (20) 

Пчелки 

 

(19 ) 

Гномы 

 

(22) 

Звезды  

(15) 

Солнышко  

(8) 

Воробушк

и (18) 

 

Бабочк

и (20) 

Итого 

(140) 

Да 17 20 18 22 15 8 18 19 137-97,9% 
Нет          
Частично  1  1     1 3-2,1% 
Затрудняюсь 

ответить 
         

7-На вопрос «Имеете ли Вы возможность получить конкретный совет или 

рекомендации по вопросам развития и воспитания Вашего ребенка?» ответили: 

 Почемуч

ки 

 

(18 чел) 

Смешарик

и 

 (20) 

Пчелки 

 

(19 ) 

Гномы 

 

(22) 

Звезды  

(15) 

Солнышко  

(8) 

Воробушк

и (18) 

 

Бабочк

и (20) 

Итого 

(140) 

Да 16 19 19 21 14 7 17 19 132-94,3% 
Нет          
Иногда 2 1   1   1 5-3,6% 
Затрудняюсь 

ответить 
   1  1 1  3-2,1% 

8-На вопрос «Удовлетворены ли Вы организацией физкультурно –оздоровительной 

работы в детском саду?» ответили: 

 Почемуч
ки 

 

(18 чел) 

Смешарик
и 

 (20) 

Пчелки 
 

(19 ) 

Гномы 
 

(22) 

Звезды  
(15) 

Солнышко  
(8) 

Воробушк
и (18) 

 

Бабочк
и (20) 

Итого 
(140) 

Да 15 18 19 21 15 7 18 18 131-93,6% 

Нет          

частично 1 2  1  1  2 7-5% 

Затрудняюсь 

ответить 
2        2-1,4% 

9- На вопрос «Созданы ли в детском саду комфортные и безопасные условия для 

детей?»  получено ответов: 

 Почемуч
ки 

 

(18 чел) 

Смешарик
и 

 (20) 

Пчелки 
 

(19 ) 

Гномы 
 

(22) 

Звезды  
(15) 

Солнышко  
(8) 

Воробушк
и (18) 

 

Бабочк
и (20) 

Итого 
(140) 

Да 18 20 18 20 15 8 17 20 136-97,2% 
Нет          
частично   1 1   1  3-2,1% 
Затрудняюсь 

ответить 
   1     1-0,7% 

 



10-  На вопрос «Устраивает ли Вас работа администрации детского сада?»  получено 

ответов: 

 Почемуч

ки 

 
(18 чел) 

Смешарик

и 

 (20) 

Пчелки 

 

(19 ) 

Гномы 

 

(22) 

Звезды  

(15) 

Солнышко  

(8) 

Воробушк

и (18) 

 

Бабочк

и (20) 

Итого 

(140) 

Да 18 20 18 22 14 8 17 20 137-97,9% 
Нет          
частично     1  1  2-1,4% 
Затрудняюсь 

ответить 
  1      1-0,7% 

 

 

Вывод: Удовлетворенность родителей  работой МБДОУ «Д/с № 8» за 

2021-2022  учебный год составила  - 94,2 %  

31.05.2022 г  


